

8月9日，据行情走势图显示，近期，美元指数在持续攀升，从8月4日算起，截至今天11时6分，4个交易日，美元指数累计上涨了730个点，即美元升值0.79%。在这样的市场背景之下，是否预示着离岸人民币汇率将再次触及6.52？



数据显示，美国7月季调后非农就业人口为94.3万人，预期值为87万人，前值为93.8万人。从数据上看，7月份，美国季调后非农就业人口不仅“好于”市场预期，与前值相比，又有0.5万人参加了工作。

可喜的是美国7月失业率环比下降了0.5个百分点。数据显示，美国7月失业率为5.4%，预期值为5.7%，前值为5.9%。

除此之外，8月7日，美国参议院以67票赞成、27票反对的投票结果，进一步推进了拜登的两党基础设施法案的通过进程。

对此，有关人士表示，目前，虽然尚不清楚该法案的最终表决日期，但是，上周六的投票几乎可以肯定该法案将在参议院获得通过。



大家都知道，一般情况下，美股和美指的走势正好“相反”，即美股上涨，美指下跌，或者是美股下跌，美指上涨。

现如今，美股和美指“同步”上涨，这说明市场看好美国未来的经济增长。美指持续上涨，在一定程度上又会使得人民币汇率下跌，这也是有些人认为离岸人民币汇率再次触及6.52的一个原因。

然而，小编却不这么认为，小编觉得，短期之内，离岸人民币汇率再次触及6.52的概率很小。目前，全球范围之内的疫情又一次反复，防控封锁也会使得市场悲观情绪“升温”，从而看淡全球经济复苏的能力，尤其是一些新兴市场国家根本经受不了这种疫情反复，这会使得他们的经济再次陷入“衰退”。

由于这种悲观情绪“升温”，使得人民币资产再次成为全球投资者青睐的优质资产。据中央结算公司日前公布的7月份债券托管量数据显示，当月，境外机构的人民币债券托管面额为33751.87亿元，较6月份增加753.52亿元，环比增量创今年3月份以来新高。另外，截至7月份，境外机构已连续32个月增持人民币债券。



同时，据中国海关总署7日数据显示，今年前7个月，我国进出口总值21.34万亿元人民币，同比增长24.5%，比2019年同期增长22.3%。

其中，7月当月，进出口总值3.27万亿元，同比增长11.5%，环比下降0.8%，比2019年同期增长18.8%。这也是自2020年6月份起，我国外贸月度进出口连续第14个月实现同比正增长。

中国外贸经济持续向好，这也是一个抑制离岸人民币贬值的因素。因此，小编认为，短期之内，即便美元指数在持续升值，但是，未必会使得离岸人民币汇率再次触及6.52。对此，你们是怎么看的呢，是否与小编的观点一致？